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 :    هومز آموزش نصب قالب
فایل به نام های  2ابتدا فایل زیپی را که بعد خرید از سایت راست چین دریافت کرده اید را باز کنید . درون آن 

homez _3eb1f50a0932.zip  وinstaller.php د دارد . وجو 

فایل را در مسیر روت هاست خود آپلود کنید و سپس در هاست خود دیتابیس بسازید و اطلاعات  2این 
 دیتابیس را در جایی ذخیره کنید . 

در مرورگر خود نام دامنه را به صورت  URLقدم بعدی این است که در قسمت  
(yourdommin.com/installer.php )ویم.می نویسیم تا وارد صفحه نصب وردپرس ش 

 

میزنید تا به مرحله بعدی بره ، اما  Nextبصورت خودکار قالب را نصب کنید روی میخواهید ، اگر در این صفحه 
را در هاستتون اکسترکت میکنید و با زدن گزینه  zipاگر بخواهید بصورت دستی نصب کنید ، از قبل فایل 

opetions گزینه ، Manually  را بزنید و سپس رویNext  بزنید ، در نصب دستی دقت کنید ، باید حتماً فایل زیپ
 را در هاستتون اکسترکت کرده باشید .

 نیست و شما فقط کافیست روی دکمه zipاما اگر بخواهید بصورت خودکار نصب کنید ، نیازی به اکسترکت فایل 
Next . بزنید . تا به مرحله بعد برود 
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 دیتابیس خود را که از قبل ساختید را قرار دهیددر این مرحله شما باید اطلاعات 

Database).در این قسمت می بایستی نام دیتابیس مان را وارد کنیم ) دیتابیسی که در مرحله قبل ساختید : 

User.این گزینه را با نام کاربری دیتابیس تکمیل میکنیم : 

Passwordیکنیم.: و این قسمت را نیز با کلمه عبور دیتابیسمان تکمیل م 

کلیک کنیم تا اطلاعاتی که  test connectionحال که فیلد های مورد نظر را تکمیل کرده ایم کافیست روی گزینه 
 بزنید تا وارد مرحله سوم نصب شوید . Nextدر صورت تایید روی دکمه  وارد کرده ایم را بررسی کند.
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 کمی صبر میکنید تا به مرحله سوم نصب برود. 

 

وارد کنید . اطلاعاتی از قبیل نام کاربری ،  admin accountدر این مرحله ، میتوانید اطلاعات ادمین را در قسمت 
 بزنید تا به مرحله چهارم نصب بروید . Nextرمز عبور ، ایمیل و ... را وارد کنید و روی دکمه 
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طلاع میده که نصب با موفقیت انجام شده است . در مرحله چهارم ، با چنین صفحه ای روبرو میشوید که با شما ا
 میتوانید وارد صفحه مدیریت شوید . Admin Loginشما با زدن روی دکمه 

 نتیجه ی نهایی

حال فقط کافیست که سایتمان را اجرا کنیم و متوجه شویم که تمامی اطلاعات، قالب، افزونه ها، نوشته ها، 
 نیز منتقل شده است. شمابود در وب سایت  نمایش ماپیش تصاویر و کلیه اطلاعاتی که در 
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 هم در مرورگر خود نام دامنه را به صورتورود به مدیریت وب سایت برای 

 (yourdommin.com/wp-login.php ) دیریت وردپرس خود شوید .ممی نویسیم تا وارد صفحه 

 

نصب تنظیم کرده اید را وارد کنید . ورود را بزنید تا وارد در این صفحه نام کاربری و رمزعبوری که در مرحله قبل در 
 پیشخوان وردپرس شود .

 روبرو میشوید که بایستی قالب را فعال کنید . با پیغام فعال سازی قالببعد از ورود به صفحه مدیریت 

 

 

 برای مشاهده آموزشی فعال سازی قالب روی لینک زیر کلیک نمایید :

deactivate-status-license-theme.com/products-https://www.rtl 

 

 

 را از هاست خود حذف کنید . wp snapshotsتوجه : حتماً بعد از نصب قالب برای رعایت امنیت ، پوشه 

را از افزونه های خود غیرفعال و پاک  duplicatorتوجه : حتما بعد از نصب قالب برای رعایت امنیت ، افزونه 
 کنید .

توجه : اگر افزونه صفحه ساز المنتور یا ویژوال کامپوزر غیرفعال شده بود . از افزونه های خود آنها را حتماً فعال 
 کنید .

 

 

 

 

 

https://www.rtl-theme.com/products-license-status-deactivate
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 خبر بشویم ؟چگونه از آپدیت های قالب با 

در صفحه محصول در راست چین آپدیت ها و ورژن های جدید این قالب به همراه تاریخ بروز رسانی   اطلاع 
 رسانی میشود  .

 چگونه قالب را آپدیت کنیم ؟

 برای بروز رسانی قالب ، ابتدا بسته جدید را از قسمت دانلود ها در پنل راست چین خود دانلود کنید . 

 را اکسترکت کنید. zipاز بسته دانلودی فایل 

 languges و plugins  - themeپوشه  3، در اینجا  wp-contentوارد پوشه اکسترکت شده شوید و سپس پوشه 
 زیپ میکنیم . یکپوشه را با  3را جدا نموده و این 

یپی که در اینجا آن فایل ز شوید و  wp-content حال وارد هاست و مسیر وردپرس خود شوید و سپس وارد پوشه
 خودتان درست کردید را در اینجا آپلود کنید . 

 حال این فایل زیپ را در هاست خود اکسترکت کنید تا جایگزین فایل های قبلی قالب و افزونه ها شود .

 بروز رسانی ها ، وردپرس خود را نیز آپدیت کنید . –پیشخوان سپس وارد ادمین خود شوید و از قسمت 

 آپدیت قالب به پایان رسید .

 

 خطاها :

در روت هاست  wp-config.phpاگر بعد از نصب قالب ، سایت شما بالا نیامد و با خطا مواجه شد . میتوانید فایل 
 بگذاید ، همانند تصویر : trueرا روی  wp_debugخود ) از فایل های وردپرس میباشد ( را ویرایش کنید و قسمت 
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 ion شما یا فعال نبودن اکستیشن  phpخود را باز کنید ، اگر با خطای زیر روبرو شدید . از نسخه حال وب سایت
cube   در هاست شما میباشد . برای حل این مشکل نسخهphp  بزارید و اکستیشن  8.1یا  7.4خود را رویion 

cube loader  . هم حتماً بایستی روی هاست شما فعال باشد 

 

 

 

 ارسال کنید . تیکتدر صورت هر گونه سوال یا مشکل از طریق وب سایت راست چین ، 

 در صورتی که موفق به نصب قالب نشدید . ما با هزینه اندکی آن را برای شما نصب خواهیم کرد .

همچنین در صورت هر گونه تغییر در برنامه نویسی قالب و شخصی سازی آن بعد تماس با ما . با 
 توافقی بین ما و شما مشتری گرامی برای شما انجام خواهد شد .هزینه 
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